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TAALTOEZICHT

Uw ref. Onze. ref.
6.205,1.=871=VDV 4397/1T1/N

Mijnheer de Minister,

De Nederlandse afdeling van de Vaste Commissie voor
Taaltoezicht heeft in zitting van 5 oktober 1976 een onderzoek gewijd
aan een klacht van 3 juni 1976 van een rekeninghouder bij het post-
checkambt, de—te Korbeek-Lo, aan wie de Regie van Posterijen,
Bestuur van de Postchecks, op 23 3juli 1975 een franstalig bericht van

overschrijding van krediet heeft gestuurd.

Ingevolge de artikelen 41 § 1 en 46 § 1 van de bij
koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecodrdineerde wetten op het
gebruik van talen in bestuurszaken (S.W.T.) maken de centrale~ en

uitvoeringsdiensten voor hun betrekkingen met de particulieren ge-

- bruik van die van de drie talen waarvan de betrokkenen zich hebben

bediend. Bij ontstentenis van uitdrukkelijke keuze geldt -~ naar vaste
rechtspraak - het vermoeden dat de taal van het gebied deze is van de

particulier.
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De Nederlandse afdeling heeft akte gencmen van de brief
van 1 september 1976 - Bestuur der vostchecks = en van het briefont-
werp dat in bijlage was gevoegd, waarbij wordt bevestigd dat bi} het
sturen van een Franse tekst een onvrijwillige en spijtige vergissing
door de betrokken diensten, die dagelijks verscheidene duizenden een-
talige mededelingen aan rekeninghouders moeten zenden, werd begaane
Dergelijke vergissingen geschieden - aldus de brief - spijt de grote

inspanningen geleverd om ze uit te sluiten.

De Nederlandse afdeling neemt akte van de onderscheiden
elementen van de zaak en dringt verder aan op de meest strikte na- ‘
leving van de taalwetten.

Afschrift van deze wordt aan de klachtindiener gestuurd.

Met de measte hoogachting.

VOORZITTER,
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